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Matematika A2-B2, 2. vizsga Név:
2006. 06. 07. épitomérnoki szak Neptun kod:

Karikdzza be fent, hogy A2 vagy B2 tdrgyra jar!
Adjon rovid vdlaszokat az alabbi kérdésekre ezen a feladatlapon! A kérdések 3 pontosak.

o (a) [rja fel az e® fiiggvény ¢ = 0 kozéppont koriili Taylor-sorat! Milyen z-ekre konvergél a sor
e’-hez?

e (b) Definici6 szerint mikor nevezziik az {uy,...,u,} vektorokat linedrisan fliggetlennek?

e (c) Mi torténik det(A) értékével, ha
két sorat felcseréljik?
egy sorahoz egy masik sor (-3)-szorosat hozzaadjuk?

egy sorat %—del megszorozzuk?

e (d) Mikor mondjuk, hogy egy sikbeli D halmaz
nyilt?
zart?

korlatos?

e (e) Definidlja az f(x,y) fliggvény z-szerinti parcidlis derivaltjat egy (x¢,yo) pontban!

o () Irja fel az f(x,y) fiiggvény egy Riemann-osszegének (integralkozelité osszegének) képletét
aT = [a,b] X [c,d] téglalapra! Definidlja a képletben szerepld jeloléseket is!



Az aldbbi feladatokat eqyenként kiilon-kilon lapon oldja meg! A megolddsokhoz adjon indokldsokat!
Mindegyik feladat 10 pontos.

1. Dontse el, hogy az aldbbi numerikus sorok divergensek, feltételesen konvergensek, vagy ab-
szolut konvergensek-e!
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2. Linearisan fiiggetlenek-e a vi = (4,4,0,0), vo = (0,0,6,6), v3 = (=5,0,5,5) Ri-beli vekto-
rok? A vy = (1,1,1,1) vektor benne fekszik-e a lin{vy, vy, v3} altérben (az els6 harom vektor

altal kifeszitett altérben)? Ha igen, adja meg a vy-et el6allité linedris kombinacidt; ha nem,
indokolja meg, miért nem!

3. Keresse meg az aldbbi matrix sajatértékeit és sajatvektorait! A sajataltereknek hatarozza
meg egy bazisat!
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4. Vazolja fel az f(z,y) = exp(—z* — 2y?) fliggvény néhdny szintgorbéjét, koztik a By(1,1)
ponton atmend szintgdrbét! Keresse meg f irdnymenti derivaltjat a Py(1,1) pontban, az
a = (3, —4) vektor irdnyaban!
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5. Keresse meg az f(x,y) = 4oy — x* — y* fiiggvény lokalis maximumait, minimumait és nye-

regpontjait!

6. Szamitsa ki annak a testnek a térfogatat, amely az els6 térnyolcadban (vagyis az x > 0,y >
0,z > 0 halmazban) van, és amelyet a koordindta-sikok, az x? 4+ y* = 4 henger és a z +y = 3
sik hatarolnak! Vazolja fel a testet a térben!



